



今日追思英雄,请您遵章出行

10日 8:00-12:00,四个路口、路段将限行

本报泰安1月9日讯(记者孔红星)记者从泰安市交警支队获悉,为确保“1·04”案件烈士追悼大会的道路畅通,交警部门将于10日上午8:00至12:00,对红门路管委路口等4个路口和路段进行交通管制。据了解,根据泰安市委、市

政府的统一安排部署,10日上午在泰山影剧院举行“1·04”案件烈士追悼大会。届时,预计将有1200余人,500余辆车参会。根据泰安市委、市政府和泰安市公安局的要求,为做好追悼大会期间的交通安全保卫工作,保障相关路段的安全、畅

通,确保活动安全顺利进行,依据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律法规的规定,对泰城部分道路实行交通管制措施。

管制路段分别为:红门路管委路口禁止车辆西行;普照寺路金山西巷西口禁止车辆东行;

岱宗大街金山路口禁止车辆北行;环山路金山东巷北口禁止车辆南行;金山路、广生泉路实行全线封闭管制。管制时间为10日上午8:00至12:00。

上述管制路段在管制时间内,除持有《入场券》参会人员车辆,执行安保勤务的车辆

外,禁止机动车通行,所有东、西穿行市区的车辆请绕行环山路、龙潭路、东岳大街、虎山路、温泉路。

金山路与普照寺路的南段、北段可以停放有入场券的参会人员的车辆,岱宗大街可以停放社会车辆。

受伤协勤王波转危为安

案发时力擒歹徒,肩部中枪



家人和护士陪在王波病床前。本报记者 胡修文 摄

本报泰安1月9日讯(记者胡修文)9日,记者从泰安市中心医院了解到,与歹徒搏斗而受伤的协勤王波伤情得到了好转。

9日,泰安市中心医院医务部主任史宝海向记者介绍,王波住院以后,泰安市中心医院先后邀请了多名专家前来为王波会诊。在医院重症监护室救治,观察了大约120个小时后,专家们会诊认为,他的伤情治疗效果明

显,可以转移到专业病房。

4日中午,“1·04持枪杀人案”发生时,交警协勤人员王波立刻赶到现场,在文化路中段,他与另一名民警一起,与歹徒展开了殊死搏斗。为了防止对方逃脱,王波用手铐铐住一名歹徒的手腕,另一端则铐在了自己的手腕上。就在这时,另外一名歹徒持猎枪从王波身后打了一枪。王波所穿的绿色带反光标志的马甲被枪弹打穿,留下一个大洞。

王波虽然倒在了血泊中,但是他控制住了其中一名歹徒,而且还为战友赢得了宝贵的时间。其他公安干警奋勇上前,制服了歹徒。

随后,王波被送到泰安市中心医院急诊室抢救,由于伤势严重,他做完手术后立刻被转入重症监护室。抢救王波的医生从X光片中发现,枪弹从其右肩部打入,有近百颗霰弹打进了他的肺部。

泰安市文明办发布倡议书 号召市民向英雄学习

广大市民群众和社会各界朋友们:

1月4日,泰安市发生了震惊全国的持枪杀人案。在抓捕犯罪嫌疑人过程中,广大公安干警临危不惧,不怕牺牲,表现了大无畏的英雄气概和忠于职守的奉献精神,保护了人民群众生命财产安全,以实际行动诠释了“人民警察为人民”的光辉誓言,用生命和鲜血谱写了一曲维护“平安之都,和谐泰安”的正义之歌。为了寄托对4位光荣献身英雄的崇高敬意和深切哀悼,讴歌他们的英勇事迹,泰安市文明办和全市文明机关、文明单位、文明行业向广大市民和社会各界发出如下倡议:

1.积极开展向英雄学习活动。英雄勇斗歹徒的事迹为我们树立了一面光辉旗帜。每个泰安市民都要以英雄为榜样,学习他们恪尽职守、敬业奉献,视人民群众利益高于一切,危急时刻挺身而出,勇于担当的崇高精神。

2.积极开展悼念活动。我们倡议广大群众和社会各界人士自发组织到灵堂进行悼念,让我们用文明、用爱心、用感动护送光荣殉职的英雄们一路走好。网上已经设立网上灵堂,我们倡议广大网友登录网上灵堂,为光荣牺牲的英雄献花,用文字表达您的敬意和哀思。

3.积极参与黄丝带行动。黄丝带的含义是哀悼、思念、祈福、希望,盼望亲人平安。扎系黄丝带是一种文明、安全的哀悼和祈福方式。请您把黄丝带系在汽车、自行车、摩托车、电动车上,系在您的背包、外衣或者手腕上。让我们用这种朴素的方式,表达对逝者的缅怀和对伤者的祝福,表达我们对和谐平安最虔诚的祈祷。

4.积极参与撰文悼念活动。请您拿起手中的笔,围绕悼念英雄、表达敬意、祈祷平安、弘扬正气等内容,撰写散文、诗歌、杂文等各种文章,在中华泰山网论坛、泰安论坛等各大论坛踊跃发表。

5.做好对烈士亲属和受伤干警、群众的慰问活动。我们倡议,广大市民群众和社会各界人士以不同方式向牺牲烈士亲属和受伤干警、群众表示慰问,奉献爱心,体验真情,展现学习英雄、崇尚英雄、关爱英雄的良好社会风尚。

同志们,牺牲的英雄为我们树立了光辉的榜样,他们是社会主义核心价值体系的忠实实践者,是践行社会主义道德的楷模。崇尚英雄,弘扬正气,维护正义,作为生活在这个城市的每一个普通市民责无旁贷。让我们以实际行动表达对逝者深切的哀悼和对生者美好的祝福。让我们在英雄的精神感召下,团结一心,拼搏奋进,为建设平安之都、和谐泰安,为创建文明城市,实现强市名城奋斗目标而共同奋斗。

泰安市精神文明建设委员会办公室
全市文明机关、文明单位、文明行业
2011年1月8日

单位纷纷伸出援助之手关爱烈士家属

一企业捐出10万元现金

本报泰安1月9日讯(记者陈新熊正君 见习记者王鹏)泰安“1·04持枪杀人案”发生后,泰安不少单位立刻做出反应,不但捐款,有的还提出为烈士家属提供生活帮助和就业机会。

8日上午10时许,泰安市蓝天律师事务所的30多名律师自发组织了捐款,为牺牲警员献上一份心意。律师事务所律师主任郭桂林满眼通红地对记者说:“其实我们律师和警察是同干一个活,只是角色分工不同。对于殉职的4位警员我们深感悲痛和可惜,他们的职业精神值得我们学习,促使我们更应该做好本职工作,从法律上帮助更多需要帮助

的人。”

8日上午,志高集团在泉盛大酒店举行山景叠院项目业主答谢活动。活动开始前,志高集团的工作人员为每一位到场市民系上了黄色丝带,表达对泰安“1·04持枪杀人案”中伤亡警员的敬意。志高联合营销公司总经理谢焱当场宣布,志高集团已经决定向泰安市公安局捐赠50万元人民币,用以安抚那些英勇牺牲和受伤英雄的家属。

8日下午3时,东风日产泰安嘉信专营店举行了“阳光闪耀,灿烂共赏”发布会。在发布会现场,东风日产泰安嘉信专营店特别推出了“88元订阳光活动”,当天市民预定“新阳光”车型的订

金将全部捐赠给牺牲警员的家属。

9日,泰安市碧霞投资有限公司向泰山区公安分局捐款10万元,表达对枪击案牺牲烈士的敬意。公司董事长张女士亲手把这笔钱交到了该局局长手中。除了捐款,张女士还表示,她愿意为烈士家属提供一些生活帮助和就业机会。张女士说,这次枪击案牵动着社会各界的心。公安干警们用生命践行自己的使命的精神,令人十分感动。作为一名泰城普通百姓,她为他们的这种精神所感动。

山东鲁信影城泰安店也决定向伤亡警员家属献上一份爱心,拿出下周三天的票房收入捐给英雄的家属。



为英雄捐款。本报记者 陈琳 摄